

Instrucciones de uso Satisfyer – Disinfectant Spray

El Satisfyer Disinfectant Spray

El Satisfyer Disinfectant Spray es un espray desinfectante, especialmente desarrollado para tus vibradores de ondas de presión de Satisfyer.

Limpia tu juguete con precisión y mucho cuidado.

El espray desinfectante convence por su calidad, que se consigue gracias a la materia prima seleccionada, los procesos de producción controlados y una inspección detallada.

Modo de funcionamiento del Satisfyer Disinfectant Spray

El Satisfyer Disinfectant Spray permite la limpieza desinfectante y antibacteriana de su tu juguete y de muchas otras superficies. La fórmula es extra suave con tu Satisfyer, pero lo libera eficazmente de una gran variedad de bacterias, hongos y virus que ocasionan y transmiten enfermedades.



Uso del Satisfyer Disinfectant Spray

El Satisfyer Disinfectant Spray se emplea en juguetes eróticos y en pequeñas superficies que se limpian pasando un paño. Rocía la superficie con bastante producto (aprox. 5-6 pulsaciones en cada 100 cm2) y deja que el espray surta efecto durante 1-2 minutos. A continuación pasa por la superficie un paño que no suelte pelusa. Antes del uso se recomienda comprueba la compatibilidad del material en un lugar no visible. No uses el espray desinfectante en mármol, esmalte, latón y otras superficies sensibles. El espray no es apto para desinfectar superficies de gran tamaño.

Indicaciones variadas

Uso seguro de los biocidas. Antes de usar leer siempre la identificación y la información del producto. No debe estar accesible para los niños. En caso de contacto con los ojos, lavar inmediatamente con agua y consultar a un médico. En caso de ingesta consultar sin demora al médico y mostrar el envase o la etiqueta. Evitar el contacto con la piel a largo plazo. Lavar a fondo las manos y los guantes/materiales después del uso. No inhalar el gas/aerosol. Los vapores pueden ocasionar somnolencia y mareo. Usar únicamente en recintos con buena ventilación. No fumar. Reciclar el envase solo completamente vacío. Llevar los restos de producto a un centro de recogida de productos tóxicos.



Composición

100 g de solución contienen 0,24g didecil dimetil amonio cloruro, 0,24g alquil metil bencil cloruro de amonio, 0,24g alquil metil bencil cloruro de amonio



Fabricante

Amor-Gummiwaren GmbH August-Rost-Str. 4 99310 Arndtstadt, Alemania







BAuA Reg.-N.º: N-72145